Tous les résultats pour les isotopes de I’Ytrium

Ytrium 75 (Z=39, N=36)

Ytrium 76 (Z=39, N=37)
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Ytrium 79 (Z=39, N=40)
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Ytrium 80 (Z=39, N=41)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Ytrium

Ytrium 81 (Z=39, N=42) Ytrium 82 (Z=39, N=43)
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Ytrium 83 (Z=39, N=44) Ytrium 84 (Z=39, N=45)
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Ytrium 85 (Z=39, N=46) Ytrium 86 (Z=39, N=
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Ytrium

Ytrium 87 (Z=39, N=48) Ytrium 88 (Z=39, N=49)
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Ytrium 91 (Z=39, N=52) Ytrium 92 (Z=39, N=53)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Ytrium

Ytrium 93 (Z=39, N=>54) Ytrium 94 (Z=39, N=55)
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Ytrium 95 (Z=39, N=56) Ytrium 96 (Z=39, N=57)
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Ytrium 97 (Z=39, N=58) Ytrium 98 (Z=39, N=59)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Ytrium

Ytrium 99 (Z=39, N=60) Ytrium 100 (Z=39, N=61)
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Ytrium 101 (Z=39, N=62) Ytrium 102 (Z=39, N=63)
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Ytrium 103 (Z=39, N=64) Ytrium 104 (Z=39, N=65)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Ytrium

Ytrium 105 (Z=39, N=66) Ytrium 106 (Z=39, N=67)
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Ytrium 107 (Z=39, N=68) Ytrium 108 (Z=39, N=69)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Ytrium

Ytrium 111 (Z=39, N=72) Ytrium 112 (Z=39, N=73)
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Ytrium 113 (Z=39, N=74) Ytrium 114 (Z=39, N=75)
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Ytrium 115 (Z=39, N=76) Ytrium 116 (Z=39, N=77)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Ytrium

Ytrium 117 (Z=39, N=78) Ytrium 118 (Z=39, N=79)
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Ytrium 119 (Z=39, N=80) Ytrium 120 (Z=39, N=81)
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Ytrium 121 (Z=39, N=82) Ytrium 122 (Z=39, N=83)

T T T T ) @ Rl e T T ™ @ el
L A < Protons Protons L Protons ~ Protons
T A g S Newoss g €AY Neutons T B Neurons ~ 01p Neutrons -
4 F 3 4 1 3
/ 2 5 2 / 1% :
N eta < E N L 4 Too E
< 4 2w e < A & ]
& Protons AN € 1 0 Protons W) 2 € ) i
N, Neutons Sk E N Neuons =
L B 1 A€ B 1 0o 5 1 15
TR TR VAT T TPV AT 1 (fm)
s s
aiaiaia T ad protons | T T vag- protons | T
: Neutrons s Neuitons
Protons < ~eof E Protons < ~
Neutrons P S - 12 Neurons S
] S 2
4 Bt ER 7/ S 510 H
‘ 5 w ; ©
¢ w %
4 s o B 1 s
2! 9 2f| 9
ol T e A, ol o Menellonnnflnneal
AR o E SA LA s L) o E AL
3 3
| : o 1 H T 1
~i 4 2 P 1 S
c w e 1 2 c w g 1 3
£ =} = 2
ool 4 w '3 w
&9 ks 1 o S h o 1
N N
T I Lol et I Lol AL
05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10

HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel



